

## 1 目的的程序

经济上的成功和可持续的商业发展并非相互矛盾，而是有着同心同行、卓越共赢的关系。

《贝卡尔特供应商行为准则》概述了我们的供应商在正当商业行为和道德规范、劳动实践、环境与健康及安全绩效影响方面所应当满足的最低要求。

## 2 变化动机

新程序

## 3 范围

所有贝卡尔特供应商

## 4 定义/缩写

CPD: 中心采购部

## 5 职责概要

CPD：负责沟通和联系供应商，其中包括记录和监督供应商遵守本行为准则。




## 6 《贝卡尔特供应商行为准则》的主要原则

### 6.1 正当商业行为和道德规范

任何贝卡尔特供应商应维持最高标准的正当商业行为和道德规范，包括下列内容：

#### 6.1.1 业务上正直守一

贝卡尔特供应商不得参与任何形式的贪污、敲诈、侵占或贿赂。他们应当遵守其业务经营所在国家的、所有适用的反腐败法律和法规，以及所有适用的国际反腐败公约。任何贝卡尔特供应商均有义务营造一个公平、公正的竞争环境。贝卡尔特供应商应当遵守国际贸易规定和出口控制规定。

在与贝卡尔特员工的往来过程中，任何贝卡尔特供应商均应当避免出现利益冲突的情形。贝卡尔特的任何供应商均应当坚守无可非议的操守标准，包括不向贝卡尔特员工提供超标的礼品和餐饮、娱乐、旅游、住宿或其他报酬。

贝卡尔特不应向供应商提供避税上的支持，亦不应使供应商的股东或员工从不符合道德商业惯例和税法及其他法律要求的价格安排中获利。

#### 6.1.2 知识产权保护

贝卡尔特的所有供应商均应尊重知识产权，并需按照妥善保护贝卡尔特知识产权的方式管理技术工艺和专有技术以及与之有关的信息。

贝卡尔特的品牌和标识也是一种财产权利。未经贝卡尔特事先同意，供应商不得在其在线或印制的沟通工具上使用贝卡尔特的标识或将贝卡尔特作为标志性客户进行公布。上述申请可以发送至 [corporate@bekaert.com](mailto:corporate@bekaert.com)。贝卡尔特保留对已做出的批准在与供应商的关系行将结束时予以撤销的权利。

#### 6.1.3 信息保密与信息披露

贝卡尔特所有的供应商均应对从贝卡尔特处所获取的信息进行严格保密。与供应商的商业活动、结构、财务状况和业绩有关的信息应按照适用的规定予以披露。

#### 6.1.4 负责任的矿产采购

贝卡尔特致力于使用其来源合法且可持续的原材料。贝卡尔特希望避免采购为武装冲突提供经济支持以及导致侵犯人权的“冲突性矿产”。贝卡尔特持有审慎调查程序以实现承诺的合规，且贝卡尔特要求相关供应商在这方面对贝卡尔特予以全力支持。

#### 6.1.5 业务安全

贝卡尔特所有的供应商均应以安全的方式开展其业务，并需采取合理措施以将其暴露于安全威胁的风险降至最低。

## 6.2 劳工实践

贝卡尔特供应商应当支持《联合国世界人权宣言》以及其国际劳工组织的公约和建议。

### 6.2.1 遵守法规

贝卡尔特供应商应当遵守其业务经营所在国家的法律以及集体劳动协议。因此，本供应商《行为准则》及其相关所有实际行为均应符合相关的法律和法规。

### 6.2.2 结社自由与集体谈判的权利

贝卡尔特供应商应当认可其员工享有的、自由参加或不参加结社的权利以及集体谈判的权利。

### 6.2.3 非歧视原则

贝卡尔特供应商应当认可且重视不同价值观和文化标准的存在。每一家供应商均承诺提供公平的雇佣机会，且不得基于年龄、种族、国籍、社会或民族血统、性别、生理缺陷、性取向、宗教信仰、政治倾向或工会会员身份而存在歧视。只注重专业资质。

### 6.2.4 公平的劳动合同条件、报酬和工作时间

公平的劳动合同条件、报酬和工作时间贝卡尔特供应商应当遵守与报酬、福利、工作时间和工作条件相关的所有适用的国家或地方法律和/或集体协议的约定。

## 6.3 环境管理

贝卡尔特期望其供应商遵守所有适用的环境保护方面的法规和规定。

贝卡尔特供应商承诺发展更清洁的工艺并致力于将环境影响降至最低，遵循环境管理方面的最佳实践，包括能源和资源效率、限制二氧化碳及其他温室气体排放、负责任的水资源管理、废物的处理、减少和再循环。

## 6.4 健康与安全

我们寻求与能够为其所有员工提供一个安全且健康的工作场所的供应商合作。作为贝卡尔特供应商，您与您的员工承诺以安全的方式开展业务，且您将由此不断努力实现零事故的目标。您需向您的员工提供所有必要的培训和人员保护措施。

**S** 被授权进入贝卡尔特场地以提供约定服务的供应商均有义务确认并全面遵守适用于访客和外部承包商的《贝卡尔特健康与安全指南》。

## 6.5 供应商

我们希望贝卡尔特供应商能够在其上游供应链中实施《供应商行为准则》。该等《行为准则》项下所描述的原则应至少与《贝卡尔特供应商行为准则》项下的原则相符。

## 6.6 文件与监督

为了确保以及证明您遵守了《供应商行为准则》，您应当保存所有相关文件，并在我们要求时向我们提供该等支持性文件。

本准则构成了贝卡尔特供应商关系管理和评估程序的组成部分。贝卡尔特将采用风险导向方法评估供应商对本准则要求的遵守情况。监督可以采取自我评估、实地考察以及跟进改计划的方式进行。贝卡尔特将与其供应商合作处理发现的不符合项。

## 7 纠正措施

对于未能符合本《供应商行为准则》要求的供应商或者未能提供或承诺提供改进计划的供应商，贝卡尔特保留解除供应商关系的权利。

## 8 索引/附件

SP-Q-45001-F00-BCQA: 《贝卡尔特供应商行为准则》合规表

